

НОВОСТИ СОВРЕМЕННОЙ МЕДИЦИНСКОЙ НАУКИ!

Родионов Евгений
ОЛД - 101

Учреждение Национальной Медицинской палаты.

Профессиональные медицинские ассоциации России объявили сегодня об учреждении Национальной медицинской палаты. Как отметил на пресс-конференции директор НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Москвы, профессор Леонид Рошаль, подобные палаты широко распространены в развитых странах.





«Опыт многих стран показал, что, когда государство передает часть своих функций в руки профессиональных организаций, это намного эффективнее, чем, если бы этим занималась исполнительная власть и государство», - рассказал доктор Рошаль. Он отметил, что цель Национальной медицинской палаты - стать действующей организацией, а не повторять уже существующие. «Мы встаем на трудный путь ежедневной работы. Конечно, у нас будут ошибки, проблемы, но мы намерены идти к нашей главной цели - сделать качество оказания медпомощи одинаковым. Палата готова взять на себя функции разработки стандартов оказания медпомощи. Он также добавил, что каждый врач должен понимать, что Национальная медицинская палата создана именно

Я
надеюсь,
что всё
получится!
!!